

Kaj je BIO-HUMANIZEM!

Nov družbeni model ali sistem je grajen na dinamičnem naravnem univerzalnem ravnovesju, kot temeljnemu zakonu narave in bo omogočal, poleg materialnega, tudi duhovno blagostanje človeka ter sonaravno bivanje vseh živih bitij na zemlji. Ta sistem, ki je mnogo boljši od socializma, in seveda tudi od obstoječega kapitalizma, se imenuje

BIO - HUMANIZEM

Kako ustvarjamo nov družben sistem, ki zagotavlja zdravo življenje in blagostanje na zemlji?
»Če postavimo IDIOTIZEM na glavo, kamor tudi sodi, bomo dobili nekaj boljšega, nekaj, kar resnično potrebujemo in to je OPTIMIZEM. Če gremo od optimizma naprej po pravi poti bomo kmalu prišli do REALIZMA in če za zabavo pogledamo še okoli sebe, bomo našli še mati naravo, v kateri je vse kar potrebujemo.



Bistvo matere narave pa ni norost, ampak najpomembnejše od vsega in to je **MODROST!**«
Ko združimo **OPTIMIZEM + REALIZEM + MODROST** dobimo »**BIO-HUMANIZEM**«
Pojem BIO-HUMANIZEM izraža bistvo novega družbenega sistema!

BIO - izraža bistvo življenja, ki izhaja iz naravnega okolja! Zato je vsebinski smisel pojma BIO v novem družbenem modelu osnova za upoštevanje naravnih zakonitosti »življenja« ali če to izrazimo s procesom življenja, to preprosto pomeni: " Živeti zdravo z naravo"!

HUMANIZEM - izraža temeljni odnos, smisel in cilj novega družbenega modela, ki je namenjen človeku, zato je človek osrednje bitje tega sistema, ki si ne podreja katerokoli drugo bitje ali stvar na zemlji, ampak živi z njimi v ko-eksistenčnem sožitju!

Osnovni CILJ BIO-HUMANIZMA je zagotoviti pogoje za življenje vseh bitij na zemlji in ustvariti:
»ekonomska, politična in socialna svoboda človeka«!

Iz modela se v največji meri izloča: obstoječo politiko, ideologijo in vero, kot največje zablode zavesti človeka! Nov družben model ali sistem temelji na novi socialni ekonomiji katere glavni cilj je v skrbnem in odgovornem ravnanju z vsemi dobrinami in njihovi pravični delitvi ter uporabi in ne zlorabljanju! To pa zagotavlja **upravljanje in ne vladanje!**

V nov družben model BIO-HUMANIZEM je vključeno večino pozitivnih dosežkov človeštva in ustvarja pogoje za graditev nove skupnosti na pozitivnih vrednotah življenja. Temelj nove skupnosti je odločanje v temeljni lokalni skupnosti o vseh najpomembnejših javnih zadevah preko različnih oblik **neposredne demokracije!**

Bistvo BIO-HUMANIZEMA je razvojni proces z uveljavljanjem novega socialnega družbenega sistema, ki bo zagotavljal dinamično ravnovesje med človekom in naravo, posameznikom in skupnostjo ter gradil medsebojne odnose na ustvarjalnem sožitju med ljudmi z drugimi bitji. Ekonomski temelj takšnih odnosov je **delo** - kot temeljna vrednota **za ustvarjanje nove vrednosti s katero se zagotavljajo ekonomska, politična in socialna svoboda vsakega človeka!**